	
	Показатели
	план
	факт
	отклонения

	1
	Первонач.стоимость ОФ
	237583,3
	237216,0
	-367,3

	2
	Сто-ть ОФ на начало года
	209770,9
	206200,0
	-3570,9

	3
	Износ ОФ
	25172,4
	30940,0
	5767,6

	4
	Кол-во ед.оборудования
	10,6
	7,0
	-3,5

	5
	Ср.год.ст-ть ОФ
	209696,8
	206128,1
	-3568,7

	6
	Коэф. Выбытия
	0,0015
	0,0013
	-0,0002

	7
	Коэф.обновления
	0,0010
	0,0008
	-0,0002

	8
	Фондоотдача
	2,00
	1,75
	-0,25

	9
	Фондоемкость
	0,50
	0,57
	0,07

	10
	Фондовооруженность
	585,7
	584,3
	-1,5

	11
	Тех.вооруж.труда
	 
	 
	 

	12
	Темп роста ср.г.выроб 1 рабочего
	 
	 
	 

	13
	Коэф.годности ОФ
	 
	 
	 

	14
	Коэф.сменности ОФ
	3,0
	2,7
	-0,4

	15
	Коэф.загрузки оборуд.-я
	 
	 
	 

	16
	Коэф.оборач.в днях
	 
	 
	 


1. Основные фонды на конец года по плану.
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Основные фонды на конец года по факту считаем по такой же схеме :
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